6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIBCTBA

6.1 OOO "TPEMUJIEP" rapauntupyer 0e3oTkasHyto padory TCY B TeucHue
12 MecsimieB co JTHS MPOJAXKH B TOPTOBOM CETH NMPH YCIOBUH €ro SKCILTyaTalluu
B TIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIIIAM PYKOBOJICTBOM.

Ilpeonpusmue He Hecém 0OmMEEMCMBEHHOCMb 3a 0e30nacHocms U
Haoéxcnocmo pabomsl TCY npu eénecenuu nompedumenem uzmeHeHull 6
€20 KOHCMPYKYUIo.

6.2  PaccMmoTrpeHue mpeTeH3WH K TPOMYKIMW MPOWU3BOAUTCS TPU HAJTHMYHH
OTMETKH O TPOJIaXKe, 3aBEPCHHON IMTaMIIOM opranm3aiuu, npogasmieit TCY u
MOAIMCHIO TIPOAABIIA.

Imuxemky npeonpuamusn-uzeomogumens na TCY coxpanamop 00 okonuanusn
2aPaHMUIH020 CpoKa.

6.3  UsroroButens ocTamisieT 3a coOOH MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKITUH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE U3MEHEHUS, HE YXYALIAIIINUE €ro MPOYHOCTHBIE U
NOTpeOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXEHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOICTBE

6.4  IlpemoxeHus U 3aMEYaHHS TPOCUM HANIPABIISTH 0 apecy:
142800 MockoBckast 06011., T. CTynuHo, yii. BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3
Te/pake: +7 (496) 642-01-16 e-mail: sales@treiler.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPUEMKE

TCY 8520 wusrotosieno OOO "TPEWJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexokymenTanueii, mposepero OTK u mpr3HaHO TOAHBIM K 3KCILTyaTaIliH.

CBHJ/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amoHsET Mpo/1aBel)

[Iponano

(HaMeHOBaHME TOProBOW OpPraHM3alNH, aIpec)

Hata npoaaxu IToanuce

(umcno, MecsI, roj) (mponagerr)

[ltamn opranusanuu, npogasueit TCY
Hnpopmayuto o naweil npooykyuu modiceme nOCMOmMpems Ha caume

www.treiler.ru

® TPEIIEP

TATOBO-CLEEITHOE YCTPOICTBO
TCY 8520
NMACMOPT

(pykOBOACTBO MO YCTaHOBKE W 3KCMyaTaumn)

TsroBo-cuieniHoe yctpoiicteo TCY 8520 (manee TCY) npenHazHadeHO
JUISL [IIAPHUPHOM CIIENKH JIETKOBBIX aBToMoOmieir Subaru Outback /Cy6apy
AytOex ¢ 2015 r. BeImycka ¢ OYKCHPYEMBIM IIPHIIETIOM ITOJIHOW Maccod [0
1200**kr.

Texangeckne xapaktepucTuk TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHIM
[Ipasur EOK OOH Ne55 (1. 25 Ilpunoxenns 10 k TexamaeckoMy periaMmeHTy
TamoxenHoro Corza TP TC 018/2011 "O 06e3omacHOCTH KOJECHBIX
tpaHcnoptHbiX cpeactB" (yrB. Pemennem Komuccenu Tamosxkernoro Coro3a oT
09 nexabps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc 1 THI CIETHOTO YCTPOHCTBA AS50-X (mapoBoit

HaKOHEYHUK)
1.2 JlnameTp CIEMHOTO [Iapa, MM 50
1.3 JJomyctumas nojHas Macca OyKCHpYeMOoro mpHIierna, Kr 1200**
1.4 TTapametp D, He G6onee, kH 7.5
1.5 Tapamerp S (MakcuManbHasi BepTHKaIbHAS HArpy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCVY, kr 16,7+0,5
2. KOMILJIEKT IOCTABKHA

2.1 TCVY 8520. B c6ope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIMIMH (CM. pHc.]) 1 wr.

3aIMUTHEIA KOIIIaK 1 mrt.
2.3 IlacnopTt (pyKOBOJICTBO II0 YCTAHOBKE M IKCILTyaTAIIUH) 1 .

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 lepen monTaxxom TCY Heo0X0AMMO YCTAHOBHTH ABTOMOOWJIbL Ha
3cTaKajle MJIM Ha CMOTPOBOW siMe, OTCOEIMHHUTb AKKYMYJSTOPHYIO
0aTapero, aBTOMOOWJIb 3aTOPMO3UTH CTOAHOYHBIM TOPMO30M, MOJ KOJéca
NMOJIOKUTH YNOPHI (0amIMaKku).

3.2 PaGoTy mo MOHTaKy JOJKHBI NPOU3BOIUTH /ABA 4YeloBeKa, cO0JI0aas
MepBbI NPeJ0CTOPOKHOCTH.

**CBefleHHsT O MaKCHMalbHO JOMYCTUMOW Macce MpHIena YTOUHHWTE y Jujepa aBTO3aBOJA
MPOM3BOAMTENS, HO OHA HE MOXKET NPEBBIIIATh YKa3aHHYIO MacCy MpHLena.


http://www.treiler.ru/

Kponwureiin 60koBoi  cBapHOI
ChEMHBIH JICBBIH /TIPaBbIii

*Boar M10xx35
*[1lait6a 10,651
*[1ait6a 10x30
4 mr

Bbanka TCY

Kpenex
IITATHBIA

*Bbonr M12x1,25x45
*[1laii6a 12.65T
*1laji6a 12x24

2 mr

*KpoHIuTeiH
KPEIUICHUsI PO3ETKH

Cuensoii map

*boar M12x45
*[Iaii0a 12x24 -21mr

OtBepctue A

*Bbonr M12x1,25x75
*T"aiika M12x1,25 *[11ati6a 12.65T
CaMOCTOII. *Taiika M12
21IT. 2 mrt

Puc.1 Tsaroso-cuenHoe ycrpotictBo 8520 .
IMpumeyanue: nerany, moMeYeHHbIE * BXOJST B MAKET KOMIUIEKTYIOIHX.

4. MOHTAXK HA ABTOMOBUWJIb
Paboty mo montaxky TCY pexomeHayeTcsi IPOBOANTH B YCJIOBUSX CTAHIUIA
TeXHU4YeCKOro 00c/ay:KuBaHus (aBTOCEpBUCA

4.1 Cuare 6amriep, cHATh OyepHbIi Opyc. M3 HIKHHX TTOJIOK JIOHKEPOHOB
YAaTuTh ITUTACTUKOBBIE 3ariymku (mpu Haiaumdud). OYNUCTUTH INTaTHBIE
OTBEpPCTHUSI B HIDKHUX TOJIKAaX JIOH)KEPOHOB OT 3aKPHIBAIOLIEH WX JIEHTHI (IIpH
HaJTU9HHN).

4.2 YcTaHOBHUTH OOKOBBIE CBapHBIE ChHEMHBIE KPOHIITEHHBI B JIOHKEPOHBI
a/M (JIeBBIf W TpaBbIi COOTBETCTBEHHO puc.l), 3akpenuth Oosntamu M10x35,
MOJIOKUB TIOJ] TOJIOBKH 00TOB maiioer 10.65T u maiiosr 10x30, a k dapryky
a/M 3aKpenuTh MTATHBIM Kpenexom (cm.puc.l). Kpemnex He 3aTsruBath.

4.3 3akpenuth Oanky TCY k OOKOBBIM IOJKaAM ChEMHBIX KPOHIITECHHOB
6onramu M12x45 wu radikamu M12 , TIOIJI0KHUB IO TOJIOBKK OOJNTOB IIAHOBI

12x24 , o TaliKy MOJIOKUTH MIaiiObl TpoBepHble 12.651 n maitder 12x24, k
MIPUBApHBIM raiikam - Kpenuts oontamu M12x1,25x45, MOII0XKB MO TOJIOBKH
OonroB mai6sl 12.65I" m maiiosl 12x24. Kpenex He 3aTsIruBats.

4.4 Buumanue! Cyenuoil wiap O001JCEH PACHONA2AMBCA CMPO2O B00Jb
NPOOOILHOU OCU ABMOMOOUTIS

[IponsBecTr 3aTsHKKy Kperexka, MpeIBapUTEeIbHO CMa3zaB pe3n0y Jro0oit

KOHCHCTEHTHOH CMa3Kou

e Mowment 3aTspkku M 10 (x.mp.8,8) -4,4...5,6.

e MowmenT 3aTspkku M12 (xm.mp.8,8)— 8,0...10,0 krem

4.5 3akpenuTh CIEMHOM Mmap W KPOHIITCHH KPEIUICHUS pPO3CTKH K
KpoHIITeHaM mapa 6oatamu M12x1,25x75 u raiikamu M12x1,25 camocTor.
BuHumanue: mocJjie 4-X KpaTHOr0 MPUMEHEHHs CAMOCTONMOPSIIHECS raiiku
HEe00X0IUMO 3aMEeHUTH HA HOBbIE!
[IponsBecTn 3aTsKKy Kpemeka, IpelBapUTENFHO CMas3aB pe3pl0y Jro0oit
KOHCHCTEHTHON CMa3Kou

e MowmeHT 3aTsokk M 12 camocrorr.- 8,0...10,0 xrem

4.6 Cnenatp BeIpe3 B Oamrepe - B IIeHTpe, CHU3Y, 65 MM mmpuHOoi u 110 MM
IyOWHOM , YCTAaHOBHUTH Ha MECTO CHATHIE AeTanu (kpome OydepHoro Opyca).

4.7 Iloncoequanty mpoBoga TCY K 3IEKTPONPOBOJKE aBTOMOOWIS (B

YCIIOBHUSIX aBTOCEPBUCA).

4.8.1logxmiounTh aKKyMyJNATOPHYIO Oarapero W TPOBEPHUTH JIEHCTBHE
prOOPOB OCBEIICHHS U CBETOBOI CHTHAIIM3AIINY TIPHUIIETIA.

5. HPABWIA SKCIUTYATAIIUU U TEXHUYECKOI'O OBCJIY  KUBAHUSA.

5.1 Texuuueckoe oOcmyxuBanue TCY 3axmouyaercss B MEPHOANYECKOM
ocMotpe OonroBbix KperteHuil TCY k aBToMOOWIIO M KpeIuIeHUs] TpuOopoB
anexkTpoobopynoBanus. Iloarsxky 6onroBbix coeaunenuii TCY npoBoauTs npu
TEXHUYECKOM OOCITy>KUBAaHUU aBTOMOOMJISL.

5.2 Ecam aBTOMOOWIL JKCIUTyaTHpyeTcss 0e3 mpwuierna, HeoOX0IuMo
CLICTTHOM IIap MOKPBITh 3alIUTHON CMa3KOM WM HAJETh 3alIUTHBIA Konmak. [Ipu
CIIETIKE IpUIena ¢ a/M Iap A0JKEH ObITh CMa3aH KOHCUCTEHTHOW CMa3KOH.

5.3 Tlocne ¢urcanuu cuenHON ToJOBKM IMpHLENa Ha MIape, OCYLIIECTBUTD
CTPaXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOMJISI C NPUIETIOM, HCIONB3YS OTBEPCTHE A B
npaBoM kpoHiureiiHe mapa TCY. Kareropudeckn 3anpeiesa dKCIIyaTanus
npuuena 6e3 yCTaHOBJIEHHBIX CTPAXO0BOYHBIX Leneii (TpocoB).

54 He gomyckaercsi OyKCHPOBKA NpHIENOB MOJHOW Maccoil Gosee
1200** kr u co ckopocThIo, npeBbimaei 90 km/yac.



